



МОЗАИКА НОВОСТЕЙ



Выпуск №17
Август 2024г.

Газета для любознательных родителей и их малышей

*Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад №10 «Мозаика» г. Новый Оскол Белгородской области»*



Читайте в номере

Информационная - 2-3 стр.

Новостная - 4 стр.

Игровая - 5 стр.

Литературная - 6 стр.

Уважаемые родители!
Приветствуем Вас на страничках нашей газеты «МОЗАИКА НОВОСТЕЙ»!
В этом номере Вы узнаете все самое интересное, что происходило в нашем детском саду летом.



Лето - любимое время года для детей! Это море позитива, солнечные прогулки и радостное настроение! В нашем детском саду весь летний период был заполнен веселыми и познавательными мероприятиями! В гости к ребятам приходили очаровательный Капитошка, озорная Ириска, царь, забавные скоморохи с веселой матрешкой. Игры и эстафеты, танцевальные композиции – всё это вовлекало дошколят в круговорот веселья. **Скучать летом никому не пришлось!**

Обо всем этом поподробнее вы узнаете из нашей газеты!



Информационная страничка

Выпуск №17
Август 2024г.

Дети – самое дорогое, что есть в нашей жизни, мы отдаём им все наше душевное тепло, любовь и заботу.

Вот так весело и задорно прошел в нашем детском саду праздник, который в первый день лета отмечают во всем мире – День защиты детей.

Хочется пожелать всем ребятам крепкого здоровья и хорошего летнего отдыха!



Накануне **Дня России** в детском саду, прошли мероприятия, посвящённые этому событию, направленные на формирование у детей знаний о России, как государстве, воспитании чувства любви к родному краю, Родине.



Отец – это самый дорогой и любимый с детства человек, оказывающий не только моральную поддержку, но и являющийся руководящей силой в жизни семьи. Желаем всем отцам здоровья и много сил для достижения целей на благо своей семьи!



День семьи, любви и верности любимый праздник для всех жителей нашей страны. И в этот год, объявленный Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным Годом семьи, мы уделяем традиционным семейным ценностям особое внимание. Педагоги провели с детьми ряд мероприятий, которые были посвящены знакомству детей с историей этого праздника.



22 июня 1941 года – одна из самых скорбных дат, началась Великая Отечественная война.

В этот день во всех городах России с болью вспоминают эту страшную войну. Люди зажигают свечи памяти по погибшим, возлагают цветы к памятникам и мемориалам.

В нашем детском саду также прошел День памяти и скорби, посвященный началу Великой Отечественной войны. Мы всегда будем помнить те горестные и страшные события. Наш долг сохранить и оставить память о наших героях в сердцах подрастающего поколения!



12 июля в Белгородской области – памятная дата. В этот день в 1943 году в ходе оборонительной фазы Курской битвы в районе станции Прохоровка произошло крупнейшее танковое сражение Великой Отечественной войны. В преддверии этого значимого дня в нашем дошкольном образовательном учреждении прошли мероприятия, направленные на патриотическое воспитание дошкольников и уважение к истории родного края.

5 августа – День освобождения Белгорода от немецко-фашистских захватчиков.

В нашем ДОУ прошел патриотический час, посвященный освобождению города Белгорода, в ходе которого дети познакомились с историей Белгородчины в годы Великой Отечественной войны, узнали об освобождении города Белгорода, о подвигах советских солдат, а также о тружениках тыла, которые внесли огромный вклад в победу. Знания, чувство гордости за свою малую родину, страну, народ помогают детям сохранять и приумножать наследие, полученное от предшествующих поколений.





Новостная страничка

Выпуск №17
Август 2024г.

С целью приобщения детей к здоровому и активному образу жизни в нашем детском саду, среди воспитанников подготовительных групп, прошли соревнования «Юный велосипедист». А так же состоялся традиционный велопробег «Мы едины под флагом России», посвященный Дню Государственного Флага Российской Федерации.



Наш детский сад всегда принимает активное участие в акциях разного уровня.

В рамках мероприятий, посвящённых Дню России коллектив МБДОУ ДС №10 «Мозаика» присоединился к Всероссийским акциям «Окна России», «Флаг России», «Российский триколор», «Сердце земли моей». Так мы признались в любви к тому месту, где мы живём – к малой родине, частичке необъятной России и ко всей нашей Великой стране!

Акция «Берегите лес от пожара!», была посвящена проблеме лесных пожаров сегодня, проводилась активистами волонтерского отряда «Равнодушных. Нет». Ребята призывали взрослых беречь лес и соблюдать правила поведения в нём.

Так же ребята вместе с родителями приняли активное участие в добровольческой акции «Лучший друг» по сбору кормов, лечебных препаратов и средств ухода для бездомных животных. Чтобы поверить в добро, надо начать делать его, такой призыв этой акции



В летний период в ДОУ ведётся огромная работа по обеспечению безопасности жизнедеятельности детей, особенно по ПДД. Обучение правилам дорожного движения в детском саду – это жизненная необходимость. В ДОУ проводятся часы безопасности для детей. Функционирует отряд ЮИД (юных инспекторов движения) и «Родительский патруль». Ребят посещают педагоги «Лаборатории безопасности», частым гостем для детей стал инспектор ОГИБДД по Новооскольскому городскому округу Виктор Лагошин, которые знакомят детей с правилами безопасного поведения на дороге. Надеемся, что эти уроки обезопасят наших детей и спасут от беды на





Игровая страничка

Выпуск №17
Август 2024г.

Сотрудники «Цentra экологической безопасности» Белгородской области - регионального оператора по обращению с ТКО провели для наших воспитанников интересную экологическую квест-игру «Приключения зеленой коробки». В ходе квеста ребята узнали о полезных экологических привычках и посоревновались на станциях: «Контейнер», «Флексик», «Спасем планету!». Дети пообещали сотрудникам центра правильно обращаться с отходами и всегда соблюдать экологические правила.



5 июля на базе физкультурно-оздоровительного комплекса состоялся фестиваль ВСФК «ГТО» среди семейных команд, посвященный Дню семьи, любви и верности. Наше учреждение представляла команда воспитанницы детского сада Тереховой Алины, которая вместе со своей мамой показала достойный результат и отличную спортивную подготовку.



В течение всего летнего периода с детьми проводились спортивные мероприятия, в ходе которых они могли показать свои ловкость, быстроту реакции, выдержку, умение работать в команде.



День физкультурника - это праздник не только для тех, кто профессионально посвятил себя спорту, но и всех любителей активного образа жизни. В прекрасный солнечный летний день на стадионе микрорайона Северный активистами Добро Центра для воспитанников старшего дошкольного возраста МБДОУ ДС №10 «Мозаика» было проведено мероприятие посвященное этому дню. Дети и взрослые получили удовольствие от совместного мероприятия, заряд бодрости и массу положительных эмоций.



В самый разгар лета, в нашем детском саду прошло любимое всеми детьми музыкально – спортивное развлечение «День Нептуна». Одним из ярких моментов праздника было появление главного героя, повелителя морей и океанов – морского царя Нептуна. Дети получили массу положительных впечатлений от праздника!





День России

Праздник очень добрый и красивый!

Всюду флаги и цветы.

День России! День России!

Веселимся я и ты.

Почему? Да праздник это!

Отдыхает вся страна!

В этот день в начале лета –

Именинница она!



6 июня особый день - **225 лет со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина.**

Сказки А. С. Пушкина любят и ценят люди всех возрастов по всему миру. Волшебный мир пушкинских сказок близок и понятен всем детям. Сказки Пушкина не только интересны, но и поучительны, они воспитывают лучшие нравственные качества у детей, учат доброте, сопереживанию, взаимовыручке, умению дружить.



Уже стало доброй традицией посещение детской библиотеки воспитанниками нашего детского сада. Во время каждой встречи дети познакомились с детскими писателями и поэтами, с их произведениями, играли в игры, участвовали в квестах, беседах и викторинах. Все мероприятия были поучительны и интересны для детей.

Дошколята нашего детского сада посетили детскую музыкальную школу. Педагоги и учащиеся музыкальной школы познакомили ребят с музыкальными инструментами - фортепиано и роялем и подготовили для наших воспитанников концерт. Эта встреча произвела неизгладимые впечатления у детей.



Над номером работали:
Тищенко Ю.Н.
Сахно О.С.
Михайленко О.Н.

Адрес редакции: 309642
Белгородская область,
г. Новый Оскол,
ул. Ливенская, д.140 А
т. 8(233) 4-35-41

Электронная почта:
[http://dou10@edunoskol.ru](mailto:dou10@edunoskol.ru)
Официальный сайт:
<http://dou10.edunoskol.ru>